

era extremamente grave. foram apresentados três requerimentos assinados por: Maria Fernanda Rendeiro, José Alberto, Camélia Sá, António Bastos, Joaquim Santiago e Serafina Almeida. O primeiro requerimento require seja instaurado um inquérito às contas da Junta de freguesia do actual e precedente mandato. Isto à discussão foi o mesmo rejeitado com a seguinte votação: seis a favor, oito contra e uma abstenção. Os dois requerimentos seguintes foram postos à discussão por voto secreto. O segundo require ao sr. Presidente da Assembleia para notificar o sr. Manuel Candamirho Lopes da sua perda de mandato como presidente da Junta de freguesia e ainda da nulidade dos contratos efectuados. O terceiro require ao sr. Presidente da Assembleia para notificar o ~~sr.~~ sr. João Fidalgo Sardo da sua perda de mandato, como vogal da Junta de freguesia e como membro da Assembleia de freguesia e ainda da nulidade dos contratos efectuados. A Assembleia rejeitou estes dois ~~documentos~~ requerimentos com os seguintes resultados: seis votos a favor, onze contra e zero abstenções. A seguir foi apresentada uma ~~moção~~ <sup>moção</sup> de confiança pelo Presidente da Junta de freguesia, cujo texto se dá aqui por transcrito na totalidade, como fazendo parte desta acta. Esta ~~à~~ votação foi a mesma aprovada com nove votos a favor, seis contra e uma abstenção. Foi apresentada uma moção pelo sr. João Fidalgo que aqui se dá por transcrito na totalidade, como fazendo parte desta acta. Esta à votação foi aprovada com nove votos a favor, seis contra e uma abstenção. Os membros da APU e do PS pediram fotocópias de cada uma destas moções, que lhes foram entregues. Ponto n.º 3 - Aprovação do 1.º orçamento suplementar. O sr. José Alberto fez perguntas sobre algumas verbas e disse que este orçamento estava errado até nas contas. Entrou a seguir um requerimento assinado pelo sr. João Fidalgo requerendo que o orçamento fosse recolhido para verificação de todos os capítulos e para apreciação numa próxima Assembleia. Isto à votação foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais nada a tratar, encerrou-se a presente reunião de que se lavou esta acta, que vai ser assinada depois de lida em voz alta.

Presidente: Alfredo Leitão e Figueiredo

1.º secretário: Manuel

2.º secretário: António Fidalgo Carlos

Acta número onze

As vinte e oito de Outubro de mil novecentos e oitenta, pelas vinte e duas horas, reuniu a Assembleia de freguesia, extraordinariamente convocada a seguinte ordem de trabalhos: Ponto único: Discussão

Assimados  
12/82

e votação da revisão arcaica. Fez-se a  
Chamada tendo-se verificado a falta do Sr.  
Mamel da Silva. Procedeu-se à leitura da  
Acta da Assembléa anterior que mereceu al-  
guns reparos da parte de vários membros des-  
ta Assembléa. O Sr. José Alberto apontou o  
seguinte: Não falaram nos membros da "Apu",  
mas sim nenhuma proposta aprovada nesta  
Assembléa. A seguir fez-se a leitura de toda  
a correspondência recebida: Uma carta da Sr.  
Rosa Magueta Bola para o Sr. Presidente da Assem-  
bléa, com o seguinte teor: Eu Rosa Magueta  
Bola, venho por este meio justificar a minha  
falta do dia 25 de Setembro de mil novecentos e  
oitenta, por motivo da minha vida profissional,  
não me foi possível estar presente na reunião.  
Do Sr. João Gaudêncio Ramos, a pedir a Renúncia  
do seu Mandato, nos termos do artigo 95.º da Lei  
n.º 79/77 de 25 de Outubro. A seguir o Sr. Presi-  
dente <sup>deu</sup> a palavra as pessoas do público, que  
entretanto se inscreveram. O Sr. Ricardo  
Fardo veio pedir à Junta de Freguesia para que  
lhe fossem feitas logometrias de estrada, o Sr.  
Presidente da Junta respondeu que dentro  
de dias o seu pedido era satisfeito. O Sr.  
Dinis Ramos pediu para que lhe dessem  
Mauilhas para a Rua N.º 5, Nazare e Av. Central  
logo também lhe foi dito que ~~seu~~ mas que  
teria de ser estudado o esgamento das águas.  
A Sr.ª Suz Ferreira das Neves pediu a Junta  
para que fosse tirado todo o jardim da Rua  
S. António, que está a impedir o trânsito  
na mesma, logo foi informado que o assun-  
to já estava a ser resolvido pela Junta.  
O Sr. Carlos Alexandre Cardoso, veio pedir para  
que na Rua D. Duarte de Almeida fosse Termi-  
nado o esgamento das Águas, para evitar  
abonecimentos durante o inverno, naqueles  
terrenos que ficam sempre cheios de água.  
O Sr. Mamed Cirino deu diversos esclareci-  
mentos sobre o assunto do Sr. Dinis Ramos,  
onde pediu mais mauilhas para se poderem

assimados  
ta, pra  
ere seja  
ial e  
ado com  
Os  
por  
era para  
ndato  
contrato  
para  
dato, como  
ria de  
emblica  
vintes  
es. A  
urça  
i por  
posta  
favore  
moção  
totalida  
aprovac  
ção. Os  
uma  
Aprova  
equitas  
stava  
mento  
ento  
na apre  
prova  
r, encor  
vai ser

rectos  
e  
e corre  
discussão

escoler mais Terrenos na mesma zona. O Sr. Antão Ramos Casqueira lembrou ao Sr. Presidente da Junta, que o escoamento da Rua D. Duarte de Almeida, tem de ser feito com muito cuidado, porque se encontra muito mau. O Sr. José Alberto mais uma vez levantou o problema dos desastres nas Ruas da Gafueira Nova, por falta de sinalização, onde a C. M. Ilhavo não liga nada a este sério problema de todas as vezes. O Sr. Serafim deu entrada na Assembleia mais tarde, com motivo justificado. O Sr. Serafim pediu que as Assembleias se fizessem às 21-45 minutos e não às 21 horas logo foi informado que sim. O Sr. Victor Marques perguntou à Junta de Freguesia quais os poderes nos alienamentos e se tem poder para mandar para as referidas obras. Logo foi informado pela Junta que não, tem os poderes para tal, pode sim assistir aos alienamentos. O Sr. Manuel da Silva acaba de perder o seu mandato por faltas. Também se imediatamente na Ordem do Dia, que tem como ponto único: discussão e votação da Breve Orçamento. O Sr. José Alberto pediu à Junta de Reg. diversos esclarecimentos sobre o orçamento logo lhe foram feitas pelo Sr. Presidente da Junta, nos diversos capitulos. O Sr. Salvador perguntou para que eram as duas máquinas uma fotocopiadora outra de calcular, não concordava com a sua compra porque essas importâncias fazem falta para outros problemas e não mais urgentes. Posto à votação foi aprovado por unanimidade. Não há mais nada a tratar, encerra-se a presente reunião de que se lavrou esta acta, que vai ser assinada depois de lida em voz alta.

Presidente *Vladas Costa de Aguiar*  
1.º Secretário *António Fidalgo Cabos*  
2.º Secretário *Manuel Gonçalves Cardoso*

Aditamento à Acta n.º 11.

A proposta do Sr. João Gaudêncio Fidalgo foi no sentido de anular a compra da máquina fotocopiadora e a respectiva verba ser incluída na verba de Obras e melhoramentos.

Presidente — <sup>quando falta e faltando</sup>  
 1.º Secretário — António Fidalgo Paula  
 2.º Secretário — Manuel Sousa Louçã

### Acta número doze

Aos vinte e um de Novembro de 1980, reuniu nesta sede da Junta de Freguesia, pelas 21 horas e trinta minutos, a Assembleia de Freguesia, em sessão ordinária com a seguinte ordem de trabalhos: Ponto 1.º Tomada de posse do mandato do C. V. S. e actas do P. S. D. Ponto 2.º Eleição do 1.º Secretário para a mesa da Assembleia. Ponto 3.º Discussão e votação do relatório e contas do ano anterior. Ponto 4.º Discussão e votação do programa de actividades e orçamento para o ano seguinte. Fez-se a chamada mas se verificou nenhuma falta. Em seguida fez-se a leitura da acta anterior que mereceu um único reparo, cumprando o aditamento à acta n.º 11 que é: A proposta do Sr. João Gaudêncio Fidalgo foi no sentido de anular a compra da máquina fotocopiadora e a respectiva verba seja incluída na verba de Obras e melhoramentos. Nesta votação foi aprovada com 16 votos a favor e uma abstenção. A seguir o Sr. Presidente da Assembleia deu a palavra às pessoas do público que quiseram se inserirem. O Sr. João Bola veio pedir à Junta de Freguesia para que os trabalhos na Rua Heróis da Liberdade fossem feitos o mais depressa possível. Logo foi informado pelo Sr. Presidente da Junta que esta Rua estava no Plano de Obras para 1981. O Sr. David Bola veio pedir para que o Sr. Presidente da Junta fizesse ver o que se está a passar na Rua João das Regras, e também o problema da Tola de Água. Também foi —